



Вих. № 58-ю від 14.11.2019 р.

Конфліктна комісія АТ «Укргазвидобування»

Скаржник: Товариство з обмеженою відповідальністю
«Компресорс Інтернешнл»
код ЄДРПОУ 33104260
04086, м. Київ,
вул. Петропавлівська, 54-А,
тел. 467-26-00
kiev@compressors.ua

Замовник: ПАТ "Укргазвидобування"
в особі філії "Львівгазвидобування"
Код 39585756
79026, Україна, Львівська обл., Львів, вул.І.Рубчака, 27

Закупівля
UA-2019-10-22-002018-b
ЛГВ 19Т-096 Дизельна електростанція

Скарга
на рішення ЛГВ19Т-096 від 13.11.2019 р.
щодо вибору переможця

В закупівлі взяли участь наступні учасники та надали такі цінові пропозиції:

№ п/п	Повне найменування учасника допорогової закупівлі	Цінова пропозиція (в грн з ПДВ) (початкова ставка)	Кінцева ціна, (в грн з ПДВ)
1	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НІК-ЕЛЕКТРОНІКА"	1 200 000,00	980 000,00
2	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПРОМЕНЕРГООБЛАДНАННЯ"	1 200 000,00	979 000,00
3	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОМПРЕССОРС ІНТЕРНЕСНЛ"	1 125 000,00	978 000,00
4	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДАРЕКС-ЕНЕРГО"	988 000,00	974 000,00

За результатами аукціону переможцем оголосили ТОВ «Дарекс-Енерго».

ТОВ «Компрессорс Интернешнл» не погоджується із рішенням Замовника щодо визначення переможцем ТОВ «Дарекс-Енерго», оскільки переможець не виконав всіх вимог тендерної документації, у зв'язку з чим його пропозиція мала бути відхилена.

Детально ознайомившись з тендерною пропозицією переможця, зазначаємо, що в її складі відсутні документи, що підтверджують технічні критерії кваліфікації (паспорт товару або інший документ, в якому вказуються технічні характеристики предмету закупівлі), а також не зрозуміло якої марки двигун встановлено в генераторі запропонованому Замовнику.

Згідно вимог Додатку 2 «Технічні вимоги і якісні характеристики та основні умови, які будуть включені до договору про закупівлю» в таблиці необхідно було вказати, яка модель генератора запропонована, але переможець переніс дані додатку 2 у повній відповідності до зразку додатку № 2, навіть залишивши слово аналог.

В цьому ж додатку № 2 в критеріях відповідності зазначено вказати документ згідно якого можливо перевірити технічні характеристики генератора, тобто зразок паспорту, учасник ТОВ «Дарекс-Енерго» в додатку № 2 в критеріях відповідності зазначає про наявність зразку паспорту, хоча копію паспорту в складі тендерної пропозиції, як того вимагає п.3. додатка 1 Критерії кваліфікації надати Завірену підписом та печаткою учасника торгів копію сертифікату якості (відповідності) або паспорту фактичного виробника товару на товар (предмет закупівлі) не надає.

Також згідно вимог додатку № 2 необхідно було вказати виробника товару та марку двигуна, тобто вибрати з діючого переліку:

«Виробник товару: *SDMO, FG Wilson, Caterpillar (CAT), Cummins, JCB, Pramac(Generac)*

Марка двигуна: Mitsubishi, Caterpillar, Cummins, Perkins, John Deere, Kohler, Volvo-Penta, Scania, Yanmar, MTU.»

Але ТОВ «Дарекс-Енерго» переніс дані додатку 2 в частині виробника товару та марки двигуна у повній відповідності до зразку додатку № 2, не вказавши ні виробника, ні марку двигуна.

Таким чином додаток № 2 наданий в редакції переможця не можна вважати документом, що підтверджує технічні вимоги та якісні характеристики предмета закупівлі, оскільки він не містить інформацію про марку двигуна на запропонований товар, а наданий в формі підписаного зразку додатку № 2.

Зразок додатку № 2 тендерної документації, на думку ТОВ «Компрессорс Интернешнл» свідчить про те, що дана закупівля була створена з метою придбання саме Pramac GSW275V Італія, тому членів тендерного комітету не зацікавила більш конкретна інформація по технічним характеристикам генератора запропонованого переможцем.

Учасник ТОВ «Дарекс-Енерго» в складі тендерної пропозиції не надав документи, що підтверджують технічні кваліфікаційні характеристики предмета закупівлі, що унеможливило підтвердити документально технічні характеристики Товару та визначити марку двигуна в генераторі, що пропонується до закупівлі, що значно впливає на розмір цінової пропозиції.

Пунктом 9.2 Наказу ДП «Зовнішторгвидав» №35 «Про порядок здійснення допорогових закупівель» встановлено, що однією з підстав дискваліфікації є - невідповідність пропозиції Учасника умовам Закупівлі. Таким чином, Замовник зобов'язаний був дискваліфікувати учасника ТОВ «Дарекс-Енерго» і приступити до розгляду пропозиції наступного.

Вважаємо, що рішення Замовника щодо визнання переможцем ТОВ «Дарекс-Енерго» є неправомірним, дискримінаційним та таким, що порушує права та законні інтереси Скаржника.

Виходячи з вищевикладеного та враховуючи те, що тендерна пропозиція переможця не відповідає умовам тендерної документації, а запропонований предмет закупівлі не відповідає технічним та якісним характеристикам, встановленим Замовником, тому що неможливо встановити марку двигуна з даних завантажених переможцем, навіть після оновлення даних переможцем 07.11.2019 року,

ПРОШУ:

1. Зобов'язати Замовника скасувати рішення щодо визначення переможцем учасника ТОВ «Дарекс-Енерго».

Директор



Павлов О.Л.